



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 23 DE SETEMBRO DE 2013

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano – *Campus Valença*, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a portaria nº 316 de 20 de março de 2013, publicada no DOU de 21 de março de 2013 combinado com o que dispõe a lei nº 8.112/90, resolve tornar público o presente edital que retifica o edital nº 02 no que se refere ao prazo para inscrições de vagas remanescentes para o curso de Agropecuária Subsequente. Para as vagas do Curso de Meio ambiente o não há prorrogação.

Onde se lê:

**CRONOGRAMA**

Inscrição e entrega do histórico escolar	16 à 21 de setembro
Publicação da lista da inscritos	23 de setembro
Recursos	24 de setembro
Homologação das inscrições pós-recursos	24 de setembro
Publicação do resultado	25 de setembro
Recurso	25 de setembro
Homologação do resultado final	26 de setembro
Matrícula	27 de setembro

Leia-se:

**CRONOGRAMA**

Inscrição e entrega do histórico escolar	16 à 27 de setembro
Publicação da lista da inscritos	28 de setembro
Recursos	30 de setembro
Homologação das inscrições pós-recursos	30 de setembro
Publicação do resultado	01 de outubro
Recurso	01 de outubro
Homologação do resultado final	01 de outubro
Matrícula	02 de outubro

Valença, 23 de setembro de 2013

Francisco Harley de Oliveira Mendonça  
Diretor Geral